

God's Rainbow Covenant தேவனுடைய வானவில் உடன்படிக்கை

ஆதியாகமம் 8:1-9

“நான் என் வில்லை மேகத்தில் வைத்தேன்; அது எனக்கும் யூமிக்கும் உண்டான உடன்படிக்கைக்கு அடையாளமாயிருக்கும்;”

ஆதியாகமம் 9:13

சமீபத்தில் பாபிலோனில் அகழ்வாராய்ச்சி மூலம் எடுக்கப்பட்ட களிமண் பலகை நோவா காலத்திய ஜலப்பிரளயத்தைப் பற்றிய மிகவும் பழங்கால பதிவு என்று சொல்லப்படுவது நமக்கு ஒரு பெரிய விமர்சனமாக இருக்கிறது. இந்த பலகைகள் நோவாவையும் ஒரு படகையும் குறித்து வரிவடிவம் (Outline) மூலமாக காண்பிக்கிறது. ஜலப்பிரளயத்தைப் பற்றி விளக்கும் சில வார்த்தைகள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. ஆதியாகமத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள ஒன்றிற்கு இதுவே மிகவும் மேலான பதிவு என்று ஏற்றுக் கொள்ளும்படி நாம் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறோம். இதைப்பற்றிய ஒரு பாடப்பகுதியை நாம் பார்க்க போகிறோம். நாம் திகைக்க வைக்கப்படுகிறோம்! நமது காலத்தைப் பற்றி விவாதிக்கிற வேத வாக்கிய தீர்க்கதரிசனத்தை நாம் நினைவுக்குக் கொண்டு வருகிறோம். “அவர்களுடைய ஞானிகளின் ஞானம் கெட்டு, அவர்களுடைய விவேகிகளின் விவேகம் மறைந்து போகும்.” (ஏசாயா 29:14)

இந்த மனிதர்களின் படிப்பினால் பெற்ற நற்பெயரே இவர்களை பரிசாசத்திலிருந்து காப்பாற்றுகிறது. அவர்களது சரியான கருத்துக்களையும் நிச்சயமாக நாம் ஒத்துக் கொள்ளுகிறோம். ஒவ்வொருவருக்கும் சொந்த கருத்து இருக்கும். அல்லது காரியங்களை நடப்பிக்க சொந்த முறை இருக்கும். நம்மைப் பொருத்தவரை, பிரளயம் ஆரம்பித்த குறிப்பிட்ட காலம், மழை பெய்த நாட்கள், தண்ணீர் பெருகுதல், மழை நிற்குதல், வெள்ளம் வடிதல், படிப்படியாக தரை காய்ந்து தாவர வகைகள் வெளிவந்த காலம் அனைத்தும் ஆதியாகமத்தின் அறிக்கைப்படி மிகவும் நியாயமானதாக இருக்கிறது. இப்படியாக ஜலப்பிரளயத்தைப் பற்றிய ஆதியாகமத்தின் பதிவு நம்பத்தகுந்ததாக முத்திரையிடப்பட்டிருக்கிறது. இது பாபிலோனின் ஒழுங்கற்ற பதிவைக் காட்டிலும் நூறுமடங்கு நம்பத்தகுந்தது! ஆதியாகம பதிவில் தெய்வீக ஞானம் வழிகாட்டியிருக்கிறது. மற்றவைகளில் அல்ல என்பது நமக்கு ரூபகாரமாக காணப்படுகிறது.

உலகத்தை மேற்கொண்ட ஜலப்பிரளயத்தின் உற்பத்தி ஸ்தானத்தை அறியாதிருந்த நோவாவும் அவனது குடும்பத்தாரும் இன்னொரு ஜலப்பிரளயம் வரும் என்று நினைத்து அச்சப்பட்டிருக்கலாம். தேவன் மிகவும் சரியானபடி அவர்களது கவனத்தை வானவில்லின் பக்கம் ஈர்த்து இனி உலகமானது ஜலத்தினால் அழிக்கப்படாது என்று உறுதியளித்தார். இதன் தத்துவத்தை நாம் இப்பொழுது பார்க்கிறோம். ஆனால் நோவாவும் அவனது குடும்பத்தாரும் அதன் தத்துவத்தை அறிந்துணராமலேயே, அந்த காரியத்தை நம்பினார்கள். யூமியின் கடைசி “வளையம்” கீழே வந்த பிறகு இன்னொரு ஜலப்பிரளயம் வர முடியாது. ஏனெனில் உடைந்து வருவதற்கு தண்ணீர் மண்டலம் வான மண்டலத்திற்கு மேலே எதுவும் இல்லை. ஜலப்பிரளயத்திற்கு பிறகு தேவையான ஈரப்பசையை வான மண்டலத்திலுள்ள மேகங்கள் மூலம் நாம் பெறுகிறோம். காற்று மண்டலத்திற்கு மேலே ஒரு மகா உறையைப் போல எதுவும் இல்லை.

இப்பொழுது நாம் நோவா வானவில்லை பார்த்தே இராத காரணத்தை நாம் இங்கே காண்கிறோம். ஏனெனில் ஜலப்பிரளயத்திற்கு முன்னர் கூரியன் தண்ணீர் மண்டலத்தின் மூலமாக பிரகாசித்து அதன் கதிர்கள் நேரடியாக படாதால் அங்கே வானவில் தோன்றுவதற்கு சாத்தியமில்லை. ஆனால் தண்ணீர் மண்டலம் உடைந்ததிலிருந்து, கூரியனின் கதிர்கள் நேரடியாகப் படுவதால் இப்பொழுது இயற்கையாகவே வானவில் தெரிகிறது. தேவன் அறிவித்ததுபோல வானவில் இருக்கும்வரை ஜலப்பிரளயம் வரவே இயலாது. அவைகளின் மகா தத்துவத்தை காண்போமானால் தேவனுடைய வார்த்தைகளும் வழிகளும் நியாயமில்லாதிருக்காது. மாறாக, எந்த அளவுக்கு தெய்வீக முறைகளையும் செயல்பாடுகளையும் புரிந்து கொள்ளுகிறோமோ அந்த அளவிற்கு அவைகளின் ஞானத்தை நாம் பாராட்டுகிறோம்.

பாபேல் கோபுரம்

தலைமுறைகளுக்கு பிறகு, நோவாவின் குடும்பம் பவுகிபெருகினபோது, தேவனுக்கும் மனிதனுக்குமிடையேயான வானவில்லின் உடன்படிக்கை - இன்னொரு ஜலப்பிரளயம் வராது என்கிற உத்தரவாதம்- மறக்கப்பட்டது. அந்த காலத்து உலக ஞானிகள், வேறொரு ஜலப்பிரளயம் வந்தால் தப்பித்துக் கொள்ளத்தக்கதாக ஒரு பெரிய கோபுரத்தை முட்டாள்தனமாக கட்ட ஆரம்பித்தார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் தேவனுடைய செய்தியை புறக்கணித்து அவரது வாக்குத்தத்தத்தை அலட்சியம் செய்தார்கள். அவர்களது முட்டாள்தனத்தை அவர்களே வெளிப்படுத்தட்டும் என்றும் அவர்களது உழைப்பும் நெற்றி வேர்வையும் பிரயோஜனமற்றது என்பதை நிரூபிக்கட்டும் என்றும் தேவன் விட்டுவிட்டார்.

முடிவில் அவர்களது மகா கடுமையான வேலை ஓரளவிற்கு வருத்தத்தை ஏற்படுத்தியது. இதன்மூலம் ஓரளவுக்கு விலையேற பெற்ற பாடத்தை கற்றுக் கொண்டார்கள். கர்த்தர் அவர்களது மொழியை தாறுமாறாக்கி ஒருவொருக்கொருவர் பேசுவதை புரிந்து கொள்ளாமலும், ஒத்துழைக்க முடியாமலும் இருக்கும்படி செய்தார். மொழியிலும், ஆர்வத்திலும் வேறுபடுத்தப்பட்டு அவர்கள் பிரிந்தார்கள். அவர்களது ஆர்வம் பலவாறாகி படிப்படியாக, பழக்க வழக்கங்களும், தோலின் நிறமும் காலப்போக்கில் மென்மேலும் வேறுபட்டன. இப்படியாக விநோதமான மனோநிலையும், மொழியும் உடைய பல்வேறு இனத்தவர்கள் உண்டானார்கள்.

இது மனுக்குலத்தின்மேல் உள்ள அக்கரையினாலும் தெய்வீக நோக்கம் மிகவும் சாதகமாக அமையவும் முன்சூட்டியே தீர்மானிக்கப்பட்ட தேவனுடைய திட்டம் என்று அப்போஸ்தலர் பவுல் நமக்கு கூறுகிறார். அவர் கூறுகிறதாவது: “மனுஷ ஜாதியான சகல ஜனங்களையும் அவர் ஒரே இரத்தத்தினாலே தோன்றப்பண்ணி, யூமியின் மீதெங்கும் குடியிருக்கச் செய்து, முன் தீர்மானிக்கப்பட்ட காலங்களையும் அவர்கள் குடியிருப்பின் எல்லைகளையும் குறித்திருக்கிறார்; கர்த்தராகிய தம்மை அவர்கள் தடவியாகிலும் கண்டுபிடிக்க தக்கதாக தம்மை தேடும்படிக்க அப்படிச் செய்தார்.” (அப்போஸ்தலர் 17:26,27)

எப்படி தேவனுடைய வசனத்தின் ஒரு பகுதி இன்னொரு பகுதிக்கு வெளிச்சத்தைத் தருகிறது! இப்படியாக தெய்வீக ஞானம் மனுக்குலத்தின் மேல் உள்ள அக்கரையினால் கண்காணிப்பு செய்வதை நாம் பார்க்க முடிகிறது. மனிதன் தன் அறியாமையினால் சாத்தானின் ஊழியனாக ஆவதை தேவன் அனுமதித்தாலும், குறிப்பிட்ட அளவுக்கு அவர் அவனை பாதுகாத்து, அவனது நன்மைக்காக அவனது காரியங்களை ஒழுங்குப்படுத்துகிறார். நாம் பார்த்த பிரகாரம் அந்த நன்மையானது இயேசுவின் இரண்டாம் வருகையிலும் அதன்பிறகு ஸ்தாபிக்கப்படும் அவரது மேசியாவின் ராஜ்யத்திலும் முழுமையாக அடையப் பெறுவார்கள். அந்த ராஜ்யம் சாத்தானை கட்டி, இருள் மற்றும் பாவத்தின் வல்லமையை சிறுநீர்க்கப்பண்ணும். அது விருப்பமுள்ள கீழ்ப்படிக்கிற மனுக்குலத்தை, சுகப்படுத்தி ஆசீர்வதித்து உயர்த்த நீதியின் கூரியனாக பிரகாசிக்கும்.

ஆனால் மனித குடும்பங்களை வெவ்வேறு ஜாதியினராக பிரித்தது கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகைக்கு முன்னான இருண்ட காலத்திற்கு மிகவும் பிரயோஜனமாக இருக்கிறது. ஜாதிகள் ஒருவரையொருவர் கவனித்து பிறரிடமிருந்து தங்களை பாதுகாத்துக் கொண்டிருக்கிறார்கள்.

மொழிப் பிரச்சனையானது நூற்றாண்டு காலமாக நெருங்கி வாழ்கிற ஜனங்களை பிரிக்க பயன்பட்டது. அங்குமிங்கும் செல்வதையும் தடை செய்தது. ஆனால் கடந்த எழுபது ஆண்டு காலமாக (இந்த கட்டுரை 1913ல் எழுதப்பட்டது) நீராவி சக்தி கண்டுபிடிக்கப்பட்டவுடன் போக்குவரத்து நன்றாக முன்னேறி இருக்கிறது.

கடந்த அறுபது ஆண்டுகளில் அனைத்து தேசங்களும் தங்களது தடைகளை ஆச்சரியத்தக்க விதத்தில் உடைத்து வருகிறார்கள். இது “ஜாதிகளை சேர்க்கவும், ராஜ்யங்களைக் கூட்டவும் நான் தீர்மானம் பண்ணினேன்” (செப்பனியா 3:8) என்ற தீர்க்கதரிசனத்தின் நிறைவேற்றலாக இருக்கிறது. உலகத்தின் மனுக்குலம் மிகவும் நெருக்கமாக வந்து கொண்டு இருக்கிறது; மொழித்தடைகள் எல்லாம் உடைந்துகொண்டிருக்கின்றன; இந்த தடைகள் உடைதல் எல்லாம், மனுக்குலத்தின் நன்மைக்கோ அல்லது தீமைக்கோ அவர்களது ஒத்துழைப்புக்கு பிரயோஜனமாக இருக்கின்றன. மனுக்குலம் முழுவதும் சுபாவத்தில் பாவிக்கப்பட்டபதால் அவர்களது ஒத்துழைப்பு எல்லாம் சுயநலத்துடன் இருக்கிறது, ஆகையால் பெரும்பாலும் தீமைக்காகவே இருக்கிறது.

ஆகையால் தங்களது செல்வத்திற்கு எதிராக வரவிருக்கிற எந்த ஒரு பேராபத்திலிருந்தும் பாதுகாக்க ஒரு பலமான ஒத்துழைப்பாகிய ஒரு மகா பெரிய பாபேல் கோபுரத்தை அவர்கள் கட்டுகிறதை நாம் இன்றைய நாளில் காண்கிறோம். உழைக்கும் வகுப்பாரும் இதேபோல் செய்து வருகிறார்கள். இயந்திர வல்லுநர்கள் சங்கம் என்கிற மகா பாபேல் கோபுரத்தை கட்டிவருகிறார்கள். அது தங்களை எல்லா துன்பங்களிலிருந்தும் பாதுகாத்து, அதனிமித்தம் என்றென்றைக்கும் பாதுகாப்பாக இருப்போம் என்று நம்புகிறார்கள். நிறவேற்றும், மொழித்தடைகளையும் மீறி முதலாளித்துவ மற்றும் தொழிலாள ஸ்தாபனங்கள் நீண்ட காலத்திற்கு முன்பே தோன்றி அபிவிருத்தி அடைந்திருக்கின்றன. வெகுசீக்கிரத்தில் இவைகளுக்கிடையேயான பெரிய போராட்டம் வெடித்து மனுக்குலத்தின் மேல் பயங்கரமான துன்பத்தையும் அழிவையும் ஏற்படுத்தும். இதைத்தான் “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினது முதல் உண்டாயிராத ஆபத்துக்காலம்” என்று வேதாகமம் கூறுகிறது. (சூனியேல் 12:1)

அடுத்த பேரழிவு அக்கினி

பரிசுத்த பேதுரு மனுக்குலத்தின் சரித்திரத்தை மூன்று யுகங்களாக பிரிக்கிறார். ஆனால் நமது பொது மொழி பெயர்ப்பில் அது “உலகங்கள்” என்று மொழி பெயர்க்கப்பட்டிருக்கிறது. ஆனால் யுகங்கள் என்பது சரியான பதம். பூமியின் முதலாவது யுகம் ஜலப்பிரளயத்தோடு முடிந்தது. அதன்பிறகு தற்கால இரண்டாவது யுகம் ஆரம்பித்தது. பரிசுத்த பவுல் இதை “இந்த பொல்லாத உலகம்” அல்லது யுகம் என்று அழைக்கிறார். ஏனெனில் இந்த யுக காலத்தில் மனிதர் தங்களால் முடிந்ததை செய்தும் தீமையானது மிதிமீஞ்சி தலைவிரித்தாடுகிறது.

முதல் யுகம், அல்லது அதன் ஏற்பாடுகள் எல்லாம் வெற்றி கொள்ளப்பட்டு ஜலப்பிரளயத்தினால் முடிவுக்கு வந்தது. மேலும் பரிசுத்த பேதுரு, இப்பொழுது இருக்கிற “உலகம்” அல்லது அதன் ஏற்பாடுகள் “அக்கினி” என்கிற பேரழிவால் முடிவுக்கு வரும் என்று நமக்கு கூறுகிறார். ஆனால் அக்கினியைத் தொடர்ந்து ஒரு புது “உலகம்” அல்லது புது யுகம் அல்லது ஏற்பாடுகள், மனுக்குலம் இதுவரை அனுபவித்ததைக் காட்டிலும் மேன்மையானவைகள் உண்டாகும். “வரப்போகிற உலகம் என்று கூறுகிறோமே” அது நீதியின் யுகமாக இருக்கும். ஏனெனில் அது மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் நேரடியான ஆளுகை மற்றும் மேற்பார்வையில் இருக்கும். (2 பேதுரு 3:10-13)

ஆரம்பத்தில் வேதமாணவர்கள் தற்கால காரியங்களை அழித்து புதிய யுகத்தை கொண்டு வருகிறதாக பரிசுத்த பேதுரு கூறுகிற அக்கினியானது சொல்லர்த்தமான அக்கினி என்றும். அது சொல்லர்த்தமான பூமியையும் வானத்தையும் அழிக்கும் என்றும் புரிந்து கொண்டிருந்தார்கள். எனினும் ஆழ்ந்த ஆராய்ச்சி மூலம் அக்கினி என்பது அடையாளமான வார்த்தை என்பதையும் அது தற்கால அமைப்புகளை தேவனுடைய சித்தத்திற்கு மாறாக இருக்கிற அனைத்தையும் அநீதியான, நீதியில்லாதிருக்கிற ஒவ்வொன்றையும் அழிக்கும் என்பதையும் புரிந்து கொள்கிறார்கள்.

“புதங்கள் வெந்து உருகிப்போம்” என்பதில் புதங்கள் என்பது முதலாளித்துவம் மற்றும் தொழிலாளர்கள் அவர்களுக்கிடையேயான சச்சரவு ஆகும். இது முன்னரே அதிகமாக இருக்கிறது. பரிசுத்த பவுல் தீர்க்கதரிசனமாக உரைத்ததுபோல் அது ஜ்வாலையாக வெடிக்கும். “வானங்கள்” என்பது தேவனுடைய வாஸ்தவத்தைக் குறிக்கிறது. அது சபை ஸ்தாபனங்களை, மதங்களாகிய வானங்களைக் குறிக்கிறது. இவைகள் முதலாளித்துவம் மற்றும் தொழிலாளர் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு அந்த ஆபத்தின் நாடகத்தில் அழிந்து போவார்கள். தேவனுக்கு ஸ்தோத்திரம்! புது யுகமானது அந்த ஆபத்தில் குறுக்கிட்டு தீர்க்கதரிசனத்தில் சொல்லப்பட்டதை நிரூபிக்கும். “சகல ஜாதிகளாலும் விரும்பப்பட்டது.” (ஆகாய் 2:7)

ஜலப்பிரளயத்திற்கு முன்பு இருந்த பழைய ஒழுங்குகள் அனைத்தும், நோவா மற்றும் அவனது குடும்பத்தைத் தவிர, அழிக்கப்பட்டது. அதே போல இயேசு கிறிஸ்து என்னும் பாதுகாப்பான பேழையில் இருப்பவர்கள் மட்டுமே தற்கால அழிவிலிருந்து காக்கப்படுவார்கள் என்று பரிசுத்த பேதுரு அறிவிக்கிறார். அனைத்து சபை பிரிவுகளிலும் ஜாதிகளிலும் இருக்கிற கிறிஸ்துவின் உண்மையுள்ள சீஷர்கள், அவருடன், புதிய யுகத்தின் அல்லது மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் எதிர்கால ராஜாக்க ஆசாரியர்களாக, “புதிய வானங்களாக” ஆவிக்குரிய ஆட்சியாளர்களாக இருப்பார்கள். அவர்களது மேற்பார்வையில் “ஒரு புதிய பூமி” புதிய சமூக அமைப்பு ஆரம்பிக்கப்படும். அதில் நீதி பரவியிருக்கும். இந்த புதிய ஒழுங்கைப்பற்றி நாம் வாசிக்கிறதாவது: “நீதி வாசமாயிருக்கும் புதிய வானமும் புதிய பூமியும் உண்டாகுமென்று காத்திருக்கிறோம்.” (2 பேதுரு 3:13)

சந்தேகத்திற்கிடமில்லாமல், உலகம் அறிந்திராத இந்த ஆபத்தில் அநேக மனித உயிர்கள் அழியும். அத்துடன் இந்த யுகம் முடிவடையும். எனினும் மனுக்குலத்தில் திரளானவர்கள் உயிருடன் இருப்பார்கள். ஆனால் அவர்களது தற்கால சமூக, பொருளாதார மற்றும் மத சம்பந்தமான நுட்பமான அனைத்து ஏற்பாடுகளும் அழிந்து போகும். எல்லாம் மகா மேசியாவினால் புதிய அடிப்படையில் வைக்கப்படும்.

கார்த்தர், செப்பனியாவின் தீர்க்கதரிசனத்தில் வருகிற ஆபத்தின் நாடகளை படசிக்கிற அக்கினி என்று விளக்குகிறார். அக்கினி ஞானஸ்நானமாகிய ஆபத்திற்கு பிறகு, “ஜனங்களெல்லாரும் கார்த்தருடைய நாமத்தை தொழுது கொண்டு, ஒருமனப்பட்டு அவருக்கு ஆராதனை செய்யும்படி ஒரு சத்தமான செய்தியை அவர் மனுக்குலத்திற்கு அனுப்புவார்.” (செப்பனியா 3:9) இது நமக்கு, அந்த நாளின் பயங்கரமான துன்பத்தில் மனுக்குலம் முழுவதும் அழிக்கப்பட்டது என்று போதிக்கிறது. மேலும் கார்த்தருடைய நாமத்தின் பேரில் கொடுக்கப்பட்ட குழப்பமான போதனைகள் அனைத்தும் இந்த யுகத்துடன் அழிந்து போகும் என்று அது போதிக்கிறது. எதிர்காலத்தில் பிரகடனப்படும் தெய்வீக கிருபை மற்றும் சத்தியத்தின் செய்தி சுத்தமானதாகவும் அதைப் பெறுகிற அனைவருக்கும் அது ஆசீர்வாதமானதாகவும் இருக்கும்.